

6天查处非机动车闯红灯345起

608人因骑车带人被罚款

南京市交管局日前征集“市民眼中最需要整治的交通违法行为”，“非机动车走快车道”和“非机动车闯红灯”当选。据了解，南京超过半数有人员伤亡的交通事故中，都有电动自行车的身影，90%以上的非机动车交通事故都和电动车相关。春暖花开，外出市民增多，非机动车尤其是电动车，再次成为车祸的高发群体。

从3月1日起，交管部门在全市启动为期一个月的非机动车交通秩序专项整治，重点是非机动车闯红灯和骑快车道。至3月6日，共查处非机动车闯红灯345起，骑快车道961起，608名骑车人因违法载人被罚款。

通讯员 宁交轩 钱春龙 现代快报记者 王瑞



发生在2月25日中山路、长江路交叉路口的车祸现场 视频截图

典型案例

2月25日7时许，在南京中山路与长江路交叉路口，一名骑电动车载着孩子的男子由西往东，闯红灯横穿马路，被一辆由南向北行驶的小轿车撞飞，所幸父子俩均是轻伤(见左图)。

2月13日晚7点50分，建康路靠近文思新村的路口，一辆电动车与公交车相撞，骑车女子经抢救无效身亡。目击者称，事发时中年女子在快车道上行驶，而且是逆行。

整治现场

3月4日，现代快报记者在交警三大队执法现场看到，面对处罚，违法者呈现出不同的窘态。

讨价还价型：

只有30元，就罚30元行吗

“你好，前面是红灯，你没看到吗？”中山南路金沙井路口，一名男子被民警拦下，“我急着赶到中央门朋友家吃午饭，没看到红灯，是我不对。”男子主动认错。民警告诉他非机动车闯红灯要罚50元，男子面露难色：“这么贵，便宜点吧？”“这是法律规定的处罚金额，我们没权力更改。”民警开出罚单。

一名女子因将电动车骑上快车道，笑着求情道：“我身上只有30元，能不能就罚30元？”民警点开警务通给她看，“非机动车上快车道，罚款50元，我无法更改金额。”女子只好乖乖认罪。

后悔莫及型：

闯个红灯罚50元太亏了

在中山南路金沙井路口，一男子被拦下后感慨：“一时图快上了快车道，是我不对。”他平时开车外出，当天去附近办事，不好停车，就骑电动车，没想到被查到，“开车时我最讨厌走快车道的骑车人，没想到自己也犯这个错，下次再也不会了。”

一名快递小哥因闯红灯被拦下，他哭丧着脸：“我送份快递只拿块把钱，一下被罚50元，太亏了，以后再也不闯红灯了。”

一名骑自行车小伙从快车道借道被罚50元，自行车没牌照，被罚20元。车是他花100元买的二手车，交罚款花了70元。

高危人群

快递员、外卖小哥及房产中介

快递员、送餐员常骑着电动车，驮着大包小包穿梭于大街小巷。他们的工资和送件、送餐数量挂钩，常盲目追求速度。房产中介也常骑着车匆忙带人看房。这些人员发生事故后，赔偿较难。

去年5月13日，在中山北路青春剧场门前非机动车道，一辆送外卖电动车超越两辆电动车，第3次超车时，蹭倒骑电动车的老人。老人腰椎压缩性骨折，治疗费3万多。交警认定送外卖小伙违法竞速行驶，负全责。小伙希望外卖公司能赔偿伤者。公司称是他个人行为不愿掏钱。伤者将小伙和公司告上法院。

重要提醒

一、远离拐弯的大型车辆
水泥罐车、渣土车等大型车有内轮差。非机动车或行人步入大型车司机的“视觉盲区”后，由于紧贴车身，容易被带倒。

二、防止轿车开门时被撞
去年10月1日至10日，南京共发生98起开车门引发的事故，近7成被撞者是电动车骑车人。提醒骑车时注意观察路边车辆。

清明期间预计近400万人祭扫

南京殡葬管理处提醒市民错峰出行

快报讯(记者 项风华)又将到清明缅怀逝者的时节。昨天，现代快报记者从南京市殡葬管理处获悉，今年清明期间，南京预计将有近400万人前往各大墓园祭扫。第一波高峰将于3月中旬开始，提醒市民错峰出行、错时祭扫。

南京市殡葬管理处有关负责人介绍，去年南京很多墓园未闻鞭炮声，得益于城区全面禁放的实施。今年呼吁大家尽量不要焚烧纸钱和纸扎品，倡议更多地选用鲜花、祈福卡、鞠躬等形式表达追思之情。

祭扫高峰主要集中在3月中下旬的双休日，以及4月清明节前后一周，扫墓高峰时段是在7:00—11:00。该负责人提醒，南京各大墓园周一至周五是从8:00—17:00开放；双休日是7:00—18:00开放，希望大家选择非双休日来墓园，错峰出行、错时祭扫。出行尽量选择乘坐公共交通工具，开车的市民要遵照交管部门设置的行车路线行驶，到了墓园后请务必听从交警和工作人员指挥，停放在指定位置。

据了解，为了给市民搭建更多健康文明、低碳环保的祭祀平台，南京市殡葬管理处今年清明期间将举行丰富多彩的活动。

江苏今年应届毕业生近半是女生

女毕业生专场招聘会首次引进众创团队



省高校招生就业指导服务中心门前排队长队 现代快报记者 杨菲菲 摄

快报讯(通讯员 高峻 冯纬 记者 杨菲菲)近日，由江苏省教育厅和省妇联共同举办的江苏省女大学毕业生专场招聘会在南京举行，95家企业带来了4893个岗位，其中半数管理类岗位。招聘会首次引进了众创社区，吸引不少有好点子好项目的女大学生。

“只要跟我专业有关的都可以投。”南京信息工程大学王同学说，“网上很早就公布了企业和职位，我把感兴趣的企业都记了下来，按照单子一家一家投就可以了。”

据了解，今年全省应届女大学毕业生27.2万人，占全省应届毕业生的近50%。

这次招聘会首次引进了金陵女子众创社区，不到一个半小时，众创社区就收到了近50份简历。众创社区就是有各种资源的产业园，帮助女大学生创业，“如果你有好点子好项目，我们可以提供资金支持。如果没有也不要紧，我们可以提供一些外包的创业项目。”社区相关人士说。如没地方住，社区可帮忙申请高淳的大学生公寓。

卖出一套房，佣金十万元

苏宁置业宣布“全民营销”重大红利

全城抢房，库存告急！在利好政策的刺激下，南京楼市积极响应“去库存”的政策号召。2月底库存已跌破4万大关，到了3月初南京楼市最新的库存数仅为3.8万套。

曾经买房还要看看优惠，货比三家，现在只要能买到房，就已属不易。河西、江北等多个板块闹房荒，很多人找关系送礼只求买到一套房，关系户数量是房源数量的几倍。但即使是这样，一些楼盘因为关系户太多的原因，纷纷放弃了内部定房的做法，公开公

平摇号，让买房人凭自己的运气，于是，关系户买房也困难成为了南京楼市的一大特征。其实，购房人不用额外花钱买房号，有家开发商甚至还会给购房推荐人一笔奖励金，并且一给就是10万。

这家开发商就是南京本土房企苏宁置业，针对旗下苏宁滨江壹号项目和紫金东郡两个项目，面向大众正式推广“全民营销”策略，任何一个人介绍客户去售楼处，只要成交，苏宁置业就发10万元佣金！

位于河西奥体的江景豪宅苏

宁滨江壹号，在河西房荒之际强势补仓，仅仅是在上个周末两天的时间内，就卖出去了12套房子。据苏宁置业相关负责人透露，“有4个客户是周日晚上过来看房，看完立刻下定。”他表示，去年一年快速去化了整个小区一大半的房源，如今这个项目也到了收官阶段。“最后臻藏30席，真的是入驻奥体江景房的好机会了。”

目前，苏宁滨江壹号在售建筑面积199㎡、238㎡和少量顶层复式房源，均价仅28000元/㎡，比河西

新地王的地价42561元/㎡，还便宜1/3。特别要推荐的是，360°观景的顶层复式江景豪宅，总价在1000万左右。有业内人士表示，在河西房价尤其是部分纯新盘普遍4万元/平米的现状下，该楼盘的性价比值得买房人去考虑考虑。

另外，位于城东的紫金东郡，仅剩十套叠墅在售，建筑面积270—290㎡，总价在600—700万。相较于仙林湖地王21000元/㎡左右的楼面地价，紫金东郡的价格颇具吸引力，且项目已为现房交付，

非常适合二胎家庭或者三代同堂。

同样，苏宁置业也诚邀更多人加入紫金东郡的全民经纪人行列，一旦成交，10万佣金即可到手。与此前常见的“以老带新”不同，“全民营销”这一模式的核心是改变房地产企业被动等待客户上门的销售模式，转向社会开放的全民经纪人营销模式。销售人员均转换成经纪人，在社会上寻找客户，也就是社会上任何一个人人都可以帮开发商卖房子，任何有成交的人员皆可获得丰厚佣金。

制图 李荣荣